

一场架竟打出肾病心脏病?

民警医院“暗访”，揭穿打斗双方的谎言

“买辆自行车还要等好号段，你以为是买汽车啊！”就为这么一句话，买车的张红和卖车的孙丽竟拳打脚踢，结果，一个被“踢”出肾病，一个被“踹”出心脏病。

面对这一棘手难题，调解民警一边安慰两人，一边悄悄去医院“暗访”，结果发现两人的病都是多年的老毛病，跟这次打架并没有关系。

一句话引出一场打斗

11月11日上午10点多钟，市民张红走进汉中门大街某电动自行车超市，准备买辆电动自行车。

不巧的是，当天在店里卖车的孙丽因为家庭琐事，心情不是很好，所以对这位进店的顾客也没怎么搭理。十几分钟后，张红挑选了一辆2000元左右的轻便型电动自行车，便询问办牌事宜。“就在我们这办，很简单，这就是牌号号段！”孙丽把一张写着流程的纸甩给张红后，便继续发呆。

争抢赃物 “小弟”刺死“老大”

快报讯(通讯员 孟军 见习记者 李梦雅)三个人到南京来诈骗，收入颇丰，在宾馆里，同伙发现了“老大”的口袋里私藏了两个金坠子，二话不说就拿走了。“老大”发现后与其发生争吵，继而发展成打架。情急之下，同伙掏出一把水果刀刺向“老大”胸口……

在外面混了一段时间后，高来对道上很流行的“丢钱诈骗”很感兴趣，试验了一段时间后，便找来老乡陈明和赵群一起干，自己当起了“老大”。他们先后流窜到句容、溧阳、丹阳等地实施诈骗，但“收入”不是很满意。随后，三人来到了南京。

今年5月份，三人踩好点后，包了一辆面包车满街游荡，看到一些年纪较大的妇女就下手。短短几天，他们就在南京作案数起，“收入”顿时提高不少。

5月中旬的一天晚上，三人像往常一样回到宾馆休息。高来在浴室里洗澡，陈明闲来无事，跑到高来的房间玩，突然发现高来的口袋中有两颗金坠子。陈明顿时明白了，高来肯定是私藏赃物。掂了掂金坠子的重量后，陈明就将两颗金坠子装入自己的口袋，心想这种“丑事”高来绝不会声张的。

过了几个小时，高来发现金坠子不见了，径直跑到陈明房间问有没有拿金坠子。陈明顿时恼怒不已，两人打了起来。

赵群被惊醒后，立即过来劝阻，可两人根本不听，突然陈明掏出一把水果刀，趁高来不备，一刀刺了过去。“啊”的一声惨叫，高来就捂着胸部蹲了下去，血流不止。

陈明和赵群吓坏了，当夜收拾好行李逃走。而高来被发现时，已因大出血死亡。在外面逃亡几天之后，迫于压力，陈明自首了。近日，陈明涉嫌故意伤害罪、诈骗罪正在下关检察院接受审查。(文中人物系化名)

这样的态度让张红感觉很不爽，特别是看到牌号号段是“13”开头时，张红便准备放弃购车意愿。“这个号段太差了，我等到‘16’的时候再来吧！”张红说。“买辆自行车还要等好号段，你以为是买汽车啊！”见张红不买账了，孙丽嘀咕了一声。“你什么态度啊？买自行车就不能等个好号段啊！”张红火冒三丈。

很快，两人便由吵架发展为撕扯，继之拳打脚踢，直到110民警赶到现场，才将两人拉开。

一个肾病一个心脏病

面对民警的询问，张红蜷缩在地上声称心脏病疼，孙丽也倚在墙上说浑身难受。没有办法，民警只好安排两人先去医院看病，等待结果出来后再到派出所进行调解。

11月15日下午，张红和孙丽相约来到滨湖派出所调解办公室，一起来的还有她们的四五名家人。经验丰富的调解民警顾显良感到气氛有点奇怪，便让双方的家人全部退出去，“就是个小调解，麻烦你们在外面等一

吧！”“小调解？你看看，我们家张红被踢出了肾病！还小调解，要花几万块钱呢！”一位自称是张红哥哥的男子气势汹汹地说。“什么？肾病？我们家孙丽还被踢出了心脏病呢！”孙丽的家人也不示弱，凑了上来。

双方家人剑拔弩张，把老民警顾显良吓了一跳。当了几十年民警，警情见得太多了，在他看来，这个纠纷绝对是小纠纷，但现在怎么弄出一个肾病一个心脏病来呢。他来不及多问，赶紧拿过了张红和孙丽的诊断报告。果然，诊断报告上清清楚楚地写着肾病和心脏病的字眼。

双方伤势这么重，调解难度实在太大，当天双方不欢而散。

“暗访”发现作弊猫腻

顾显良很细心，尽管调解没有做成，但他还是不动声色地留下了两份诊断报告的复印件。当晚回家后，他就凑在台灯下面开始研究这两份奇怪的诊断报告。

两份报告均是出自大医院，作假的可能性不大，诊断错误的可能性也不大。但问

题是，就凭当天她们之间的脚踢，怎么也不可能弄出这么重的病啊！顾显良百思不得其解。

两天后，顾显良接到了双方的电话，电话里，双方都表达了请顾显良继续调解的意思，同时双方还表示，因为不愿意拖得时间太长，都愿意降低一定的赔偿数额。

这下，顾显良感觉到了猫腻所在。“如果真是打架打出的重病，很少人会主动放弃！”顾显良按照这一思路思考，猜测两人的病都不应该是新病。于是，在安慰双方后，顾显良分头前往两家医院，找到了开出诊断报告的医生。

“她啊，多年的老毛病了，是我这儿的常客！”张红的医生这么说。而为孙丽开出诊断报告的医生的回答跟这位医生如出一辙。

这下，顾显良明白了。他当即分头约了张红和孙丽，不到半个小时，两人便红着脸，离开了顾显良的办公室。一个复杂的纠纷就这样解决了：双方各自承担自己病情的费用。(文中人物除民警外，皆为化名)

快报记者 田雪亭



太难为他了

昨天中午，在凤凰西街与湛江路路口，一名男子用自行车驮着一辆摩托车推行，自行车狭窄的后架上甚至连块支撑木板都没有，摩托车大半个车身都悬在半空。目睹此景的市民都说：“太难为他了！”(杨先生报料奖30元) 快报记者 孙玉春 文/摄

一箱“防盗锁”原是破砖瓦

快报讯(见习记者 李彦)“哎，白忙乎半天，被人忽悠一把。”昨天，市民左先生帮人拉一箱“价值700元防盗锁”。对方欲借故骗钱不成离去后，左先生发现箱子里竟是碎砖和瓦片。

昨天上午11时许，在银桥市场跑货运生意的左先生接到一笔生意。“那个男的说自己姓李，大概40岁左右。他要我先到江东门运一箱防盗锁。”左先生回忆，该中年男子一上车便开始跟自己攀谈，聊家常。到江东门后，李某运货上车，称此箱防盗锁价值700多元，“箱子包装很好，大概跟微波炉差不多大。”

接下来，李某又要去下关

某电器城买空调。“我在外面等他，他进去一会儿出来说，看上的空调有点贵，向我借300元。我想我跟你又不熟，干吗要借钱给我。我说没钱，他没办说，说再进去看看有没有便宜点的。”

左先生在门外等了1个多小时，也没见李某出来。意识到受骗的左先生赶紧打开车上的箱子，哪知拆开包装后，里面竟是一堆碎砖瓦。“哪有什么防盗锁，这算是怎么回事。”左先生气愤不已，打电话给李某，对方却已关机。

此时，左先生后悔不已，“白忙乎半天，连运费都没给，他就是想骗钱的。幸亏没借钱给他。”

5块鹅卵石骗走老太4800

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点左右，60多岁的刘老太太在盐仓桥附近，用4800元钱和身上的金耳环、金戒指、珍珠项链等，从3名女子手里换了一袋“宝贝”。等3名女子离开后，刘老太太打开包装，才发现里面竟是5块鹅卵石。

刘老太太家住浦口，昨天早晨7点多，刘老太太去浦口一家菜场的路上遇到3名女子。3名女子故弄玄虚，称在工地上挖到多件金佛、金元宝，因为缺钱，准备低价转让。在3女子一再劝说下，刘老太太动心了，回家拿了一张银行卡，取了4500元装在身上。

此时刘老太太仍然半信半疑，3女子表示，现在住在

南京市区，请刘老太太一起去验货。下午3点多，刘老太太跟着她们来到盐仓桥附近一旅社。在对方的游说下，刘老太太将4500元拿出来，交给对方，身上另外的300多元也给了。此时，对方称钱还是不够，建议刘老太太将随身佩戴的首饰取下。刘老太太鬼使神差地将自己的金耳环、戒指和珍珠项链全部交给了对方，随后，对方把一件报纸包裹的东西交给刘老太太，便迅速离开了。

刘老太太打开报纸，发现报纸里有一个塑料袋，打开塑料袋后，发现袋子里只有5块鹅卵石，哪里有什么金元宝、金佛的影子。目前警方正在调查此事。

(蔡先生报料奖70元)

吵完架 人就“气”死了

快报讯(记者 常毅)因为800多元，住在黄家圩的一名男子与老乡起了争端，被邻居们拉开后，男子回家上床休息，不料竟昏过去了。送往医院抢救后，宣告不治身亡。据医生诊断，男子是因情绪激动引发心脏病而死的。

事情发生在黄家圩的一处大杂院里。死者是湖南人，姓金。前天下午2点多，金某与同住在大院里的老乡张某吵了起来。一邻居说：“没看见他们打架，只是相互推搡了几下，大家劝了几句，就各自回家了。”

金某的家人说，金某回家后就上床躺下，半个多小时后家人再去看来，发现他脸色不对，已经昏迷，赶紧将其送往医院。医生诊断为心脏病突

发，由于拖延时间太久，抢救无效身亡。金某家人认为老乡张某与金某的死有直接关系，于是报了案。

记者前晚从当地派出所了解到，引发金某与张某争吵的是800多元钱。原来，张某在南京承包土方工程，金某拥有一台挖掘机，两人经常合作。前不久，张某租用金某的挖掘机作业时，驾驶员不小心挖坏了一个窨井，需要赔偿1700多元。前天下午，张某希望对方能支付一半，但遭到拒绝。两人就此争吵起来，不料竟引发了金某的心脏病。

据邻居们说，死者以前曾因跟人发生争执引发心脏病，幸抢救及时，但这次没能救过来。目前，警方正在调查此事。(颜先生报料奖60元)

有人爬上巨型广告牌欲轻生 云梯上的谈判



市场领导乘云梯与男子谈话

因市场经营场所整体调整，做百货生意的男子将自己的商铺转让出去后，未能在市场内找到新的商铺。为引起市场领导的关注，尽快解决，男子竟爬上巨型广告牌欲轻生，后被消防和民警救下。

男子爬上巨型广告牌

昨天上午8时许，在江宁一市场做生意的老板胡先生，准备开门营业时，发现市场前面的10多米高的巨型广告牌上，坐着一中年男子。“男子爬到广告牌的一个角顶端，盘腿坐在上面，看样子很危险。”

由于正逢上班高峰期，广告牌顶端的男子很快引起

不少路人注意。有人发现，广告牌上坐着的男子是在市场内做百货生意的。有围观者劝说男子，“上面危险，赶快下来。”可劝了半天，男子才说了一句，“市场领导不解决商铺问题，绝不下来。”

原来，该男子因商铺没着落，一时想不开，爬上广告牌欲轻生。得知这一情况后，有人赶紧报警。在民警和消防官兵赶到之前，不少人劝说男子不要采取这种过激措施，可男子却呆在广告牌上，置之不理。

领导登上消防云梯劝说 民警和消防官兵赶到后，先前还蹲着的男子，突然站

了起来，情绪也变得十分激动，要求尽快见到市场领导，否则就要跳下来。消防官兵见状，一边稳定他的情绪，一边在广告牌下铺设气垫，以防万一。

市场相关领导闻讯后，很快赶到现场。男子见领导赶来，情绪稳定了很多，征得警方同意后，市场的两位领导乘坐消防云梯，慢慢靠近他。

当云梯距离男子一米左右后，他不让云梯再靠近，情绪又变得激动起来，做出要跳的姿势。云梯上的两位领导赶紧劝说。约10多分钟后，男子终于安定下来，其间还用衣襟擦拭了几次眼泪。

据该市场工作人员介绍，男子姓黄，50多岁，此次做出如此之举，是担心其商铺无着落。以前黄某在市场一个商铺做百货生意，后来市场调整时，他把自己的商铺转给别人后，却找不到新的商铺。市场方面承诺给黄某找新商铺，但最近商铺比较难找，市场方面目前正在努力。

消防成功救下男子

经过一个多小时的劝说，男子终于答应先下来。可能是在上面蹲了两个多小时，加之气温寒冷，男子手脚早已麻木，站不起来。消防官兵见状，赶紧让其不要动，并降下云梯，换了三个消防队员上去。

随着云梯慢慢靠近，先前还吵闹的围观人群，也渐渐安静下来。云梯紧贴广告牌停下后，两个消防队员迅速一把抓住男子胳膊，慢慢将其转移到云梯内。见成功救下男子，广告牌下响起阵阵掌声。

男子安全着地后，被民警带往附近派出所调查处理。(陈先生报料奖90元) 快报记者 李绍富 文/摄